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Aprobarea casarii si valorificarii stocului de obiecte de inventar

de tip scule si dispozitive, neincluse pe costuri,

la pret minim de deseu metalic



Valoarea ramasa neamortizata a SVD-urilor proprietatea SC Mecanica Codlea SA asa cum este ea inregistrata in evidentele contabile este de 216.169,24 lei. Valoarea a fost creata prin executarera si/sau repararea SDV-urilor necesare executarii reperelor omologate din productia curenta a societatii. Descarcarea valorii astfel create se face in raport cu executarea numarului de produse stabilit prin durabilitatea proiectata a SDV-urilor. In situatia incetarii activitatii de productie valoarea ramasa neamortizata nu mai poate fi descarcata pe noi produse executate.



Valorificarea ca atare a acestor SDV-uri prin vanzare catre terti este lipsita de sanse  deoarece:

· o serie de SDV-uri au constructia specifica utilizarii pe mijloace de productie proprii societatii ceea ce le face inutilizabile pe alte mijloace de productie;

· volumele de produse executate cu aceste SDV-uri vandabile intr-un viitor previzibil sunt suficient de mici incat sa faca neatragatoare eventuala investitie facuta de terti pentru asimilarea in fabricatire a reperelor MECOD;

· o serie din aceste SDV-uri sunt destinate executarii de repere scoase din fabricatie (produs nou sau piesa schimb de minim 5 ani);

· in anumite cazuri reparatiile SDV-urilor aflate in exploatare au reclamat executare de parti active noi. Acest fapt a condus la costuri de reparare mai semnificative iar durabilitatea reparatiei a fost mai mare si ca atare amortizarea lor trebuia facuta prin executarea unui numar mare de piese. Restrangerea cererii pe piata a acelor repere in raport cu cantitatea mare aferenta  amortizarii reparatiei au condus la valori ramase neamortizate semnificative.

In tabelul prezentat in anexa 1 aceste SDV-uri sunt marcate cu indicativul “NOU” plasat in coloana 8 “FEL”.

Date fiind cele mai sus, considereram ca SDV-urile prezentate in anexa nu pot fi 

              valorificate la un pret mai bun decat echivalentul valorii lor ca deseu metalic. 


     In aceste conditii supunem aprobarii urmatoarele:

1. declasarea valorii ramase neamortizate a SDV-urilor proprietatea societatii in suma de 216.169,24 lei la un nivel de 7.381,92 lei. Aceasta suma este recuperabila prin valorificarea lor ca deseu metalic. Efectul negativ asupra contului de profit si pierdere este de 208.787,32 lei. Lista acetora este prezentata in anexa 1 a prezentului raport.
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