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PROCES VERBAL

încheiat astăzi 20.06.2008 la sediul societăţii comerciale

 MECANICA CODLEA S.A. cu ocazia adunării generale  ordinare a acţionarilor


In ziua de 20.06.2008 ora 10.00 la sediul societatii comerciale Mecanica Codlea S.A. a avut loc Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor, întrunită la a doua convocare.

            Sedinta este condusa de Presedintele Consiliului de Administratie, dl. Ioan Pascanu.


Se desemneaza un secretar dintre actionarii prezenti care va verifica lista de prezenta a actionarilor, procesul-verbal intocmit de secretarul tehnic pentru constatarea nr. actiunilor detinute si indeplinirea tuturor formalitatilor cerute de lege si de actul constitutiv pentru tinerea adunarii generale. 
Este propusa Dna. Iatan Simona. Nu sunt observatii. 


Se supune la vot.  Se voteaza  in unanimitate. ( 3.649.404 voturi).Nu sunt abtineri, nu sunt impotriviri.


Se desemneaza un secretar tehnic  care va intocmi prezenta, va intocmi procesul-verbal pentru constatarea nr. actiunilor deţinute, de asemenea, secretarul tehnic va intocmi procesul-verbal al adunarii generale. Este propusa dna. Camelia Ghica. Se supune la vot. Se voteaza  in unanimitate. ( 3.649.404         voturi).Nu sunt abtineri, nu sunt impotriviri.


Se propune comisia pentru numararea voturilor formata din Dna. Iatan Simona si Dna. Camelia Ghica. Nu sunt observatii. Se supune la vot., se voteaza in unanimitate, (   3.649.404  voturi)..


Se da cuvantul Dnei Iatan Simona care prezinta participarea actionarilor la adunare, astfel:

-sunt prezenti si reprezentati un numar de 8 actionari, detinand un numar de 3.649.404 actiuni reprezentand 90.63%  din capitalul social;

-au fost depuse doua procuri la sediul societatii: de la SIF TRANSILVANIA S.A. si de la REXIMPER PROD S.A.

S.I.F. TRANSILVANIA S.A. este reprezentata conform procurii nr 3299/06.02.2008 de Dl. Radulescu Sorin.

REXIMPER PROD S.A. este reprezentata conform procurii nr 3284/13.06.2008 de Dl. Seceleanu Dan.


In sedinta este prezent auditorul financiar, ART EXPERT S.R.L. , reprezentat legal prin Dl. Basca Ioan.


Auditorul financiar verifica materialele de sedinta, convocarile facute in Monitorul Oficial (nr.2982/13.05.2008) si in ziarul local 'Buna Ziua Brasov' (nr.3889/13.05.2008) si constata ca  cerintele legale privind convocarea sunt indeplinite.


Structura actionariatului la data de 21.01.2008 conform Registrului consolidat se prezinta astfel:

-S.I.F.  TRANSILVANIA                 76,75% din capitalul social

-S.C. REXIMPER PROD S.A.          13,57% din capitalul social

-Persoane fizice                                   8,91% din capitalul social

-Persoane juridice                                0,76% din capitalul social

Dl.Pascanu Ioan constata caracterul statutar al Adunarii Generale a Actionarilor si prezinta ordinea de zi asa cum a fost ea comunicata prin Convocator:

   
1. aprobarea Bugetului de Venituri si Cheltuieli pentru exercitiul financiar 2008

            2. aprobarea datei de 04.07.2008 ca data de inregistrare a hotararilor Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor, conform prevederiulor art. 238 din Legea nr. 297/2004.

            3. aprobarea imputernicirii d-rei. Camelia GHICA sa efectueze toate formalitatile de publicitate legala pentru ducerea la indeplinire a hotararilor adunarii generale ale actionarilor adoptate si inregistrarea cuvenitelor mentiuni in Registrul Comertului.

Nu sunt luari de pozitii.

Se supune la vot aceasta ordine de zi.

Se voteaza in unanimitate( 3.649.404 voturi) .

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:

   1. aprobarea Bugetului de Venituri si Cheltuieli pentru exercitiul financiar 2008

Dl Pascanu: Adunarea Generala a luat hotararea de amanare a  deciziei de aprobare a bugetului de venituri si cheltuieli.Se prezinta bugetul in doua variante.In primele 5 luni se inregistreaza o pierdere de 151 mii lei din care 187 mii lei in primele 4 luni iar valoarea provizioanelor anulate in luna mai 85 mii lei. Societatea a  generat pierderi substantiale, activitatea de productie genereaza o pierdere de 10 mil.lei la nivelul anului 2008..La Adunarea Generala din noiembrie 2007 s-a analizat perspectiva societatii iar actionarii nu sunt dispusi sa faca investitii.


Varianta I – in conditiile continuarii activitatii : 

pe anul 2008 rezulta o pierdere de 5 mil.lei.Societatea a pierdut finantarea bancilor, UniCredit Tiriac Bank refuzand prelungirea liniei de credit. In februarie 2008 s-a aprobat majorarea de capital pentru plata datoriilor care nu mai pot fi platite de societate din activitatea curenta. Consiliul de Administratie a hotarat corelarea numarului de angajati cu dimensiunea contractele existente prin concedieri collective pentru a  echilibra situatia financiara. Dupa disponibilizare au ramas 94 salariati. Totusi rezulta indicatori financiari inacceptabili care diminueaza investiile actionarilor. Daca se continua in acelasi mod, in 2009 va fi si mai rau, nicio banca nu mai prelungeste liniile de credit.


Varianta II -incetarea activitatii de productie:

aceasta varianta asigura ca in 2009 sa nu se mai inregistreze pierderi. Consiliul de Administratie a luat masurile necesare pentru aceasta varianta din cauza neprelungirii liniilor de credit. S-a luat decizia de disonibilizare a  intregului personal iar actionarii vor incerca sa gaseasca solutii. S-a obtinut o finantare de la SIF in cazul opririi activitatii de productie de 2,3 mil.lei.

  Ambele variante ale Bugetului de Venituri si Cheltuieli prevad transformarea liniei de credit de la UnicreditTiriac Bank in credit pe 10 luni, rambursabil in rate lunare egale. 

Se supune la vot varianta a doua a BVC.

· 3100529 voturi pentru, reprezentand 77%.

· 2530 voturi impotriva, reprezentand 0,07%

· 546345 abtineri, reprezentand 13,57%.

Cu majoritate de voturi se adopta varianta de Buget de Venituri si Cheltuieli care prevede incetarea activitatii de productie.

Se trece la al doilea punct de pe ordinea de zi:

2. aprobarea datei de 04.07.2008 ca data de inregistrare

Se voteaza in unanimitate( 3.649.404 voturi)aprobarea datei de 07.07.2008 ca data de inregistrare a hotararilor Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor, conform prevederiulor art. 238 din Legea nr. 297/2004.

Se trece la al treilea punct de pe ordinea de zi:

3. aprobarea imputernicirii d-rei. Camelia GHICA sa efectueze toate formalitatile de publicitate legala pentru ducerea la indeplinire a hotararilor adunarii generale ale actionarilor adoptate si inregistrarea cuvenitelor mentiuni in Registrul Comertului.

Se voteaza in unanimitate( 3.649.404 voturi) pentru efectuarea tuturor formalitatilor de publicitate legala si ducerea la indeplinire a hotararilor adunarilor generale ale actionarilor adoptate, precum si inregistrarea cuvenitelor mentiuni in Registrul Comertului, o propun pe Dna. Camelia Ghica.

Dl Pascanu declara sedinta ordinara inchisa, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

          Preşedinte al Consiliului 

                de Administraţie

                 Ec.Ioan Paşcanu












Secretarul











        Camelia Ghica
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Certificare Global Cert SO 9001:2000 pentru poductia non-auto.
QUALITY MANAGEMENT SYSTEM certified by DQS Gel

nnasy against ISO/TS 16949:2002 and ISO 9001:2000
for automotive industry. Global Cert certificate against IS '9001:2000 for non-automotive.
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