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PROCES VERBAL

încheiat astăzi 11.02.2008 la sediul societăţii comerciale

 MECANICA CODLEA S.A. cu ocazia adunării generale  ordinare a acţionarilor


In ziua de 11.02.2008 ora 10.00 la sediul societatii comerciale Mecanica Codlea S.A. a avut loc Adunarea Generala Ordinara a Actionarilor,întrunită la a prima convocare.


Se desemneaza un secretar dintre actionarii prezenti care va verifica lista de prezenta a actionarilor, procesul-verbal intocmit de secretarul tehnic pentru constatarea nr. actiunilor detinute si indeplinirea tuturor formalitatilor cerute de lege si de actul constitutiv pentru tinerea adunarii generale. 
Este propusa Dna. Iatan Simona. Nu sunt observatii. 


Se supune la vot.  Se voteaza  in unanimitate. ( 3.093.343 voturi).Nu sunt abtineri, nu sunt impotriviri.


Se desemneaza un secretar tehnic  care va intocmi prezenta, va intocmi procesul-verbal pentru constatarea nr. actiunilor deţinute, de asemenea, secretarul tehnic va intocmi procesul-verbal al adunarii generale. Este propusa dna. Hiticas Mirela. Se supune la vot. Se voteaza  in unanimitate. ( 3.093.343         voturi).Nu sunt abtineri, nu sunt impotriviri.


Se propune comisia pentru numararea voturilor formata din Dna. Iatan Simona si Dna. Hiticas Mirela. Nu sunt observatii. Se supune la vot., se voteaza in unanimitate, (   3.093.343  voturi)..


Se da cuvantul Dnei Iatan Simona care prezinta participarea actionarilor la adunare, astfel:

-sunt prezenti si reprezentati un numar de 6 actionari, detinand un numar de 3.093.343 actiuni reprezentand 76,8129%  din capitalul social;

-a fost depusa o procura la sediul societatii de la SIF TRANSILVANIA S.A.

S.I.F. TRANSILVANIA este reprezentata conform procurii nr 778/06.02.2008 de Dl. Antohe Gheorghe Gabriel.


In sedinta este prezent auditorul financiar, ART EXPERT S.R.L. , reprezentat legal prin Dl. Basca Ioan.


Auditorul financiar verifica materialele de sedinta, convocarile facute in Monitorul Oficial (nr.16/03.01.2008) si in ziarul local 'Buna Ziua Brasov' (nr.3780/04.01.2008) si constata ca  cerintele legale privind convocarea sunt indeplinite.


Structura actionariatului la data de 21.01.2008 conform Registrului consolidat se prezinta astfel:

-S.I.F.  TRANSILVANIA                 76,74% din capitalul social

-S.C. REXIMPER PROD S.A.          13,56% din capitalul social

-Persoane fizice                                   8,91% din capitalul social

-Persoane juridice                                0,76% din capitalul social

Dl.Pascanu Ioan  prezinta ordinea de zi asa cum a fost ea comunicata prin Convocator:

    1. prezentarea situatiei economico-financiara preliminata la 31.12.2007.

    2. prezentarea spre analiza si aprobare a strategiei de continuare si dezvoltare a activitatii societatii.

    3. aprobarea datei de 27.02.2008 ca data de inregistrare

Nu sunt luari de pozitii.

Se supune la vot aceasta ordine de zi.

Se voteaza in unanimitate(3.093.343 voturi) .

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:

   1. prezentarea situatiei economico-financiara preliminata la 31.12.2007.

Dl Pascanu: avand in vedere si calculul restrans in care ne desfasuram AGA, va propun sa nu trecem si sa citim pur si simplu materialul care a fost pus la dispozitia actionarilor societatii pe siteul acesteia, si este si in mapele pe care actionarii le-au avut la dispozitie din timp; deci propun sa purtam o discutie; materialele si cifrele sunt prezentate; din pacate la 31.12.2008 preliminam ca societatea sa incheie exercitiul economico-financiar cu pierdere ( de aprox. 8 miliarde lei vechi, din care 6 miliarde provin din activitati de exploatare curenta si aproape 2 miliarde din acivitati financiare). 


Se incheie in mod nefavorabil cu pierderi, si aceasta pierdere va fi majorata prin constituirea provizioanelor pe care legea le prevede. Daca stam sa ne uitam in urma si sa facem o analiza a factorilor care au determinat aceasta situatie si evolutia nefavorabila, am putea sa identificam doua categorii mari de factori: printre care o serie de ffactori obiectivi, independent de activitatea de conducere curenta operativa a societatii. Consider ca un factor obiectiv al situatiei negative cu care incheie societatea exercitiul pe anul 2007, faptul ca a iesit din procedura de reorganizare cu un grad de indatorare peste nivelul de suportabilitate al societatii (nivelul cifrei de afacere curente pe care societatea era capabila sa-l realizeze la data respectiva) si cu o parte importanta din planul de reorganizare, nerealizat. Societatea ar fi trebuit sa iasa din procesul de reorganizare cu un grad de indatorare rezonabil care sa-i permita sa-si continue activitatea fara sa poarte povara unor costuri reprezentand dobanzi aferente creditelor; nu s-a intamplat asa, ba mai mult pentru ultima plata mai consistenta din cadrul programului de reorganizare, societatea a apelat la un credit de 5 miliarde, pe care l-ati utilizat aproape integral pentru ultima plata prevazuta in planul de reorganizare.


La acesti factori s-au adaugat  si niste factori conjuncturali, respectiv pierderea in totalitate a unei piete care reprezenta aproape jumatate din cifra de afacere, astfel incat la nivelul anului 2007 se preconizeaza o cifra de afacere care nu va depasi 40 miliarde lei vechi, anual, ceea ce inseamna aproape o jumatate a cifrei de afaceri.


O alta categorie de factori care au condus la aceasta situatie, este o incapacitate in a conduce societatea, de a-si ajusta si adapta cheltuielile la nivelul cifrei de afacere posibila de realizat.


O solutie ar fi fost sa gasim alte oportunitati de afacere, de contracte, alte piete, astfel incat sa asigure realizarea unei cifre de afaceri care sa permita mentinerea intregului numar de salariati care a intrat la inceputul anului 2007. Ramane absolut subiectiv, de ce nu au fost ajustate costurile la nivelul cheltuielilor?


Pentru ca este evident ca nu putem sa continuam sa functionam in conditiile in care luna de luna inregistram pierderi.


Pentru aceasta, am analizat, am luat si vom lua in continuare masuri, insa consiliul de administratie a considerat ca fara realizarea unei investitii minime in dotari tehnice si tehnologice si investitii in infrastructura, aceasta afacere nu are sanse de continuare.


Rezultatul analizelor si discutiilor purtate in cadrul consiliului de administratie, s-a materializat intr-un program de investitii, plan de afacere, care au fost transmise si actionarilor societatii si in final a fost convocata AGA in care am promis sa aratam care este situatia societatii, inclusiv perspectiva inchiderii exercitiului pe anul 2007.


Situatia economico-financiara preliminata pentru anul 2007 este cu pierderi, este aproape dezastruoasa; cauzele nu fac obiectul analizei in cadrul acestei AGA , nici in cadrul celei care va urma in aceasta zi.


In functie de concluziile la care se va ajunge in aceasta saptamana sau cel mai tarziu saptamana viitoare se va decide daca merita sa continuam sau putem sa continuam in conditii clare, pentru ca nu se mai admit pierderi.

Acest punct este unul care nu necesita supunere la vot, este o informare a actionarilor despre anul 2007, ca atare nu se supune la vot.


Daca mai are altcineva sa mai adauge ceva, este invitat sa se inscrie la cuvant.

Dna Ruse: anul 2007 este o catastrofa , pentru ca productia, fara desfacere a crescut de patru ori fata de anul 2006. Cheltuieli de 8.300.000.000 lei vechi au produs o cifra de afaceri de 4.940.000.000 lei vechi, deci cu 60% mai mari cheltuielile de exploatare decat productia vanduta. In aceste conditii este improbabil sa mai gasim solutii de redresare in 2008. Anul 2008 trebuie sa produca nu numai fara pierdere, ci sa realizeze si un oarecare profit ca sa recupereze pierderea estimata la 20.000.000.000 lei vechi. Pierdere avem si datorita amenzilor si penalitatilor pe care le platesc si care sunt mai mari decat anul trecut. Sunt cauze care depasesc situatia de plus financiar.Daca nu schimbam optica, ca nu pot sa produc in continuare doar de dragul de a stoca si nu de a vinde, nu vom face nimic si eu nu voi sustine niciodata un astfel de punct de vedere in CA-ul S.I.F Transilvania.

Situati este mult mai critica decat acum 2-3 ani, cand aveam o posibilitate de vanzare mai mare.

Dl. Pascanu: situatia creantelor, a datoriilor si litigiilor societatii va constitui un centru de analiza in consiliul de administratie.

Se trece la al doilea punct de pe ordinea de zi:

2. prezentarea spre analiza si aprobare a strategiei de continuare si dezvoltare a activitatii societatii.


Dl Pascanu: este strict legat de punctul 1 de pe ordinea de zi; o indreptare a situatiei pe care o vom fotografia la sfarsitul anului 2007; noi consideram ca nu este posibil, decat in conditiile realizarii unui program de investitii care a fost determinat si pe care l-am propus actionarilor spre aprobare, strict legat de oportunitati de afaceri identificate in cursul anului 2007.


Apar si exista oportunitati de afaceri care ar putea sa se transforme in afacere profitabila pentru societate numai in masura in care societatea ar avea si dotarea tehnica necesara si impusa de o fabricatie care ar putea sa fie realizata pe baza de contracte comerciale certe.

Referitor la programul de investitii, n-as vrea sa intru in foarte multe detalii. A fost prezentat conform materialului anexat. In program au fost identificate si cuantificate, investitii, ca necesare investitii, intr-o suma de minim 10.000.000 lei noi, si care pe baza planului de afaceri care este anexat acestei strategii ar rezulta ca societatea ar reusi sa treaca pe profit si, sa si recupereze investitia. Exista un desfasurator din care rezulta ca profitul obtinut ca urmare a  realizarii acestor investitii ar reusi sa amortizeze investitia de aproape 10 milioane lei , in aproape 4 ani – 4 ani jumatate.


Investitiile sunt destinate pentru a moderniza si a crea capacitati de productie in domeniul procesarii tabelelor(respectiv o modernizare a sectorului de presare).


Fara derularea unui program de investitii cu dotarile actuale ale societatii care sunt la nivelul tehnicii si tehnologiei anilor'70, societatea nu va putea sa-si mareasca cifra de afaceri sensibil, sau oricum, pana la un nivel care sa-i permita functionarea in conditii de profitabilitate.


In zilele urmatoare vom analiza daca printr-o constrangere a cheltuielilor  este posibila continuarea activitatii in conditii de pierdere zero.

Sunt alte opinii?

Se supune la vot 

Cine este pentru?

Se voteaza cu 2740    voturi pentru, cu  3.090.410   voturi impotriva si cu  193   voturi abtinere.

Cu majoritate de voturi nu se adopta al doilea punct al ordinii de zi.



Dl Antohe : in conformitate cu mandatul primit de la S.I.F. Transilvania, am votat impotriva strategiei propuse si, in acelasi timp, solicit administratorilor sa ia masuri pentru stoparea pierderilor, indeosebi pierderi din exploatare pentru reducerea gradului de indatorare al societatii.



Dl. Pascanu: eu personal consider ca respingerea unei astfel de probleme, respectiv a unei astfel de strategii propuse de consiliul de administratie, in mod normal ar trebui sa conduca si la demisia acestuia. Aceasta este o decizie personala a fiecarui membru din consiliul de administratie asupra careia vom mai reflecta, avand in vedere dubla calitate pe care o avem: de membrii CA si de salariati ai SIF Transilvania.



Noi, ca administratori trebuie sa apreciem extrem de realist, daca, in continuare aceasta societate poate functiona in conditiile pe care le stim; nu se mai admite inregistrarea de pierderi. Din momentul in care apare o astfel de fraza inserata in procesul verbal, responsabilitatea ne apartine integral memebrilor CA si conducerii executive.



Daca vom ajunge la concluzia ca nu este posibil de a realiza acest obiectiv, atunci fiecare este liber sa faca ceea ce crede.

Se trece la al treilea punct de pe ordinea de zi:

3. aprobarea datei de 27.02.2008 ca data de inregistrare


Dl Pascanu :
propunem data de 27.02.2008 ca data de inregistrare.

Se supune la vot aprobarea datei de 27.02.2008 ca data de  inregistrare.

Se voteaza in unanimitate (  3.093.343 voturi).



Pentru efectuarea tuturor formalitatilor de publicitate legala si ducerea la indeplinire a hotararilor adunarilor generale ale actionarilor adoptate, precum si inregistrarea cuvenitelor mentiuni in Registrul Comertului, o propun pe Dna. Hiticas Mirela.

Sunt alte propuneri?

Cine e pentru ca dna. Hiticas sa se ocupe de aceste formalitati?

Se voteaza in unanimitate.( 3.093.343 voturi).

Dl Pascanu declara sedinta ordinara inchisa, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

          Preşedinte al Consiliului 

                de Administraţie

                 Ec.Ioan Paşcanu

Secretar,

Soc. Hiticaş Mirela
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