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PROGRAM DE INVESTITII

PENTRU ANUL 2012

Pentru anul 2012 ne propunem reabilitarea Pavilionului Administrativ pentru care consideram ca trebuie executate mai multe lucrari de investii dupa cum urmeaza:

1. Inlocuire calorifere vechi care sunt din teava cu calorifere moderne din tabla. 
Aceasta lucrare este necesara deoarece cu actualele calorifere, centrala termica trebuie sa incalzeasca o cantitate foarte mare de apa, care circula prin ele. Pana cand apa ajunge la o temperatura de circa 60-70 grade C, centrala merge continuu aprox. 3 ore, consumul de gaze naturale fiind foarte mare. La aceasta temperatura centrala prevazuta cu termostat se opreste circa 10-15 minute, dupa care reporneste si merge circa 1 ora, ciclul repetandu-se (functionare 1 ora, oprire 10-15 minute).

Prin inlocuriea caloriferelor vechi cu calorifere moderne cantitatea de apa care intra in instalatie se reduce la aproximativ un sfert, timpul de functionare a centralei fiind redus la jumatate si implicit si consumul de gaze naturale scade proportional. 

Odata cu inlocuirea caloriferelor se schimba atat aspectul birourilor cat si conditiile din acestea.

Aceasta lucrare este estimata la valoarea de 26.000 lei, consultand mai multe oferte iar ca perioada am prevazut a se realiza in lunile iunie-iulie 2012.

2. Inlocuirea geamurilor actuale cu geam termopan.

Dupa cum se poate observa partea din fata Pavilionului administrativ are atat geamuri termopan cu rama din aluminiu, cat si geamuri din sticla normala cu rama din cornier metalic. Odata cu inlocuirea geamurilor din sticla cu geamuri termopan se va schimba atat aspectul cladirii fiind uniforma dintr-un cap in altul cat si confortul de temperatura in interiorul Pavilionului administrativ. Pentru aceasta investitie a fost prevazuta suma de 44.000 (aprox. 10.000EUR), fiind in concordanta cu ofertele primite, iar ca perioada de realizare a lucrarii au fost estimate lunile mai-iunie 2012. 
3. Zugravirea exterioara.
De aproximativ 8 ani Pavilionul administrativ nu a mai fost zugravit la exterior. Atunci cand a fost zugravit, lucrarea a fost executata cu huma fara sa se repare si peretii.

Odata cu trecerea timpului, aspectul cladirii a devenit tot mai neplacut atat datorita faptului ca peretii s-au decojit cat si a tencuielii care a cazut pe alocuri. Dorim sa schimbam aspectul exterior al cladirii printr-o zugravire noua.

Am contactat mai multe firme specializate in zugraveli si concluzia la care s-a ajuns este ca solutia de placare cu polistiren gros de 5 cm si apoi vopsire (zugravire) cu vopsea lavabila este mai ieftina si aspectul peretilor se modifica esential.
Daca s-ar alege solutia de zugravire directa cu vopsea lavabila ar trebui efectuate urmatoarele operatii: spalare pereti, reparare pereti cu zidarie, amorsare si dupa aceea aplicarea vopselei lavabile. Aceasta solutie este mult mai scumpa, cu aproximativ 10.000 lei, fata de solutia de aplicare polistiren. Costul total al acestei lucrari este estimat la 93.500 lei, cost estimat in urma analizei ofertelor primite, iar ca perioada a fost prevazuta perioada iunie-septembrie 2012.
Acestea sunt propunerile noastre pentru investitiile necesare in 2012, care se 

ridica la valoarea totala de aproximativ 163.500 lei, va rugam ca in urma unei analize sa aprobati aceste propuneri, cu mentiunea ca sumele necesare pentru aceste investitii vor fi asigurate de fluxul de numerar rezultat din activitatea curenta.
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