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REFERATUL  DIRECTORULUI GENERAL PRIVIND





   “DEPOZITUL PE VERTICALA”


Depozitul pe verticala se afla in partea de nord a  SC Mecanica Codlea SA si este construit in continuarea Halei Debitare. Este inscris in Cartea Funciara la nr.Top. Parcela 3935/12 cu nr. de inventar 151200033.

Constructia acestui depozit a  inceput in luna Marie 1981 si la data de 26 Decembrie 1985 

s-a semnat protocolul de finalizare a  lucrarilor pentru ca la inceputul anului 1986 sa fie pus in functiune. 

Lucrarile de constructie si montaj au fost executate de firma INTRANSMAS – SOFIA BULGARIA.

Utilajele care intra in dotarea depozitului sunt produse de catre firma BALKANCAR. 

Acest depozit a  fost construit pentru depozitarea reperelor debitate si presate ce erau destinate sectiilor de montaj ( Sectia Tobe-Filtre, sectia Rezervoare, sectia Masini Agricole). 


Depozitul pe verticala se compune dintr-un corp inalt reprezentand un bloc de stelaje care suporta panourile peretilor si acoperisurilor.  Peretii laterali sunt din profile metalice si este captusit cu panouri tip sandwich din azbociment.  Acoperisul este din tabla ondulata peste care s-a pus carton asfaltat. Dimensiunile depozitului pe verticala sunt urmatoarele: 

Lungimea = 53,5 m

Latimea = 16,2 m

Inaltimea = 12,2 m

Suprafata = 867 mp.


In interiorul depozitului pe verticala se afla doua stelaje simple si trei stelaje duble cu urmatoarele dimensiuni:

· latime stelaje simple – 1,30 m

· latime stelaje duble – 2,60 m

· lungime stelaje – 42,00 m

· inaltime stelaje – 11,20 m 

Deservirea depozitului pe verticala se facea cu patru transmanipulatoare electrice care erau amplasate intre stelaje deplasandu-se dealungul acestora pe cate o sina metalica. 

Cele cinci stelaje aveau impreuna un numar de 2688 celule in care intrau containere metalice cu urmatoarele dimensiuni: 

Lungime – 1240 mm; Latime – 835 mm, Inaltime – 970 mm


Depozitul a  functionat normal pana in anul 1995 cand a  inceput sa scada productia de repere presate. Tot in acea perioada au  inceput sa se defecteze transmanipulatoarele si repararea acestora se facea cu costuri mari deoarece piesele de schimb care erau produse de firma BALKANCAR se gaseau foarte greu si la preturi foarte mari. 


In anul 2001-2002 s-a mutat sectia Tobe-Filtre din Hala Supraetajata intr-o noua locatie in cadrul sectiei Rezervoare si Masini Agricole. 


Odata cu aceasta mutare depozitul pe verticala si-a redus foarte mult activitatea. Nu se mai introduceau containere cu repere presate in depozit. Singurele operatii care se efectuau erau de scoatere a  containerelor  pline cu repere presate.

Au inceput sa apara tot mai des defectiuni la transmanipulatoarele electrice. 


In anul 2003 depozitul pe verticala si-a incetat activitatea datorita faptului ca toate cele patru transmanipulatoare nu au mai putut fi reparate din lipsa de bani, societatea trecand printr-o puternica criza financiara. 


La ora actuala in depozitul pe verticala se mai afla 77 buc containere goale din plasa metalica si cateva containere cu deseuri metalice. 


De la sistarea activitatii de productie am incercat sa inchiriez acest spatiu contactand firme care au specificul activitatii depozitarea de produse. In anul 2009 am avut reprezentantii a  doua firme care au vazut depozitul pe verticala. In urma vizitelor, acestia au spus ca la ora actuala acest sistem de depozitare nu se mai foloseste. In loc de sistemul cu containere se foloseste sistemul cu palete din lemn sau plastic. 


Configuratia rastelelor actuale nu poate fi modificata deoarece tot rastelul este un ansamblu sudat. 


Daca s-ar dori sa se taie numai rastelele ca sa ramana restul cladirii nu este posibil deoarece acoperisul se sprijina pe rastele. 


Daca s-ar dori mentinerea acestei cladiri in patrimoniu ar trebui sa se cheltuiasca niste sume de bani destul de mari, care nu se justifica in niciun fel. 

Sumele se compun din plata urmatoarelor lucrari ce trebuie executate: 


1. Refacerea hidroizolatiei la acoperisul depozitului

La aceasta ora hidroizolatia este degradata si deteriorata aproape pe toata suprafata. Hidroizolarea acestui acoperis nu a  mai fost facuta din anii 1996-1997.


Asa cum am aratat mai sus acoperisul Depozitului pe vericala este din tabla ondulata peste care este asezat un strat de polistiren cu grosimea de 3cm si un strat de carton asfaltat. Datorita vechimii mari cartonul si polistirenul s-au crapat si apa a  patruns la tabla care a  ruginit pe portiuni destul de mari. 

Pentru refacerea hidroizolatiei ar trebui inceput cu decopertarea actualei hidroizolatii, repararea acoperisului din tabla prin sudarea altor bucati de tabla peste tabla ruginita si dupa aceea refacerea hidroizolatiei. ( vopsirea acoperisului din tabla, un strat de polistiren expandat cu grosimea de 3 cm, un strat sau doua de membrana bituminoasa). Costul acestei lucrari este estimat la 8.000,00 lei.


2. Refacerea luminatoarelor

Luminatoarele la acest depozit sunt executate din cornier metalic si geam armat. La ora actuala geamurile luminatoarelor sunt sparte si crapate. Pentru refacerea acestor luminatoare s-ar proceda la inlocuirea geamului armat cu policarbonat gros de 10mm. 

Valoarea acestei  lucrari este de aproximativ 2.000 lei  ( oferta facuta de firma SC EURORCA SRL Brasov in anul 2011). 


3. Colectarea azbestului  rezultat din peretii Depozitului pe verticata si refacerea peretilor din caramida, boltari sau alte materiale. 

Datorita faptului ca  s-a constatat ca azbestul este cancerigen pentru colectarea lui trebuie sa platesti unor firme specializate.  Oferta primita din partea firmei SC TAB CONSTRUCT CONFORT SRL Bucuresti pentru neutralizarea azbocimentului ce intra in componenta peretilor Depozitului pe verticala este de aproximativ 16.095,00 lei. 


4. La aceste lucrari ce trebuiesc executate se adauga valoarea impozitului anual ce trebuie platit de societatea noastra pentru aceasta cladire. Valoarea acestuia este de 2.301,00 lei. 

Valoarea de intrare in contabilitate a  Depozitului pe Verticala in momentul punerii in functiune ( 1986 ) a  fost de 153.411, 64 lei.

Pana la data de 31.12.2011 a  acumulat amortizare in valoare de 13.841,64 lei, valoarea actuala in contabilitate fiind de 139.570,00 lei. 

In cursul lunii Ianuarie 2012  am facut o evaluare aproximativa a  greutatii rastelelor si a  partilor metalice ale cladirii. Greutatea aproximativa ar fi de 250-270 tone de metal ( profile diferite).

Aceste profile nu pot fi vandute ca atare ci numai ca deseu metalic datorita faptului ca rastelele sunt executate prin sudura. 

La data de 26.01.2012 deseul de fier se cumpara cu 1150 lei/tona. 

Valoarea obtinuta prin valorificarea deseului metalic ar fi de 287.500,00 – 300.000,00 lei

( aceasta valoare este aproximativa, putand sa scada sau sa creasca in functie de evolutia preturilor fierului vechi la data cand se va face demolarea). 

Din aceasta valoare se scade 3% fond de mediu rezultand suma de 278.875,00- 291.000,00 lei.

Pentru demolarea cladirii am contactat mai multe firme pentru a  obtine un cost orientativ al acestei actiuni. 


Asa cum am aratat mai sus acest depozit  se afla in continuarea sectiei Debitari. Daca se demoleaza depozitul pe vericala in capatul Halei Debitari trebuie construit un perete nou. 

Deasemenea, cladirea Depozitului pe Verticala contine  un zid de caramida iar peretii laterali sunt din placi de azbociment.

Costurile estimative ale demolarii ar fi urmatoarele:

1. Demolare + debitare fier + manipulare = 70 USD/tona

Greutatea totala este compusa din greutatea profilelor metalice ( aproximativ 250-270 tone) si greutatea zidului si peretilor ( aproximativ 100-150 tone ). 

350 – 420 tone X 70 USD/tona = 24.500 USD – 29.400 USD 

Valoarea in lei aproximativ 80.850 lei – 97.020 lei ( la un curs de 3,3 lei/USD) 

2. Construit perete = 31.000 lei 

3. Refacerea partiala a   acoperisului la fosta Hala Tobe- Filtre 

aproximativ 130mp x 26 lei/mp  = 3.380 lei 

     4. Costurile totale sunt de aproximativ 115.230,00 lei- 131.400,00 lei 


Doresc sa va informez ca nu am luat in calcul costurile pentru obtinerea autorizatiilor de demolare ( de la Primarie, de la Mediu, de la Pompieri, etc) 

Concluzionand putem arata urmatoarele:

· Valoarea finala obtinuta prin vanzarea deseurilor metalice este de aproximativ 278.875,00-291.000,00 lei

· Costurile totale cu demolarea sunt de 115.230,00 -131.400,00 lei 

· Scazand costurile totale cu demolarea din valoarea obtinuta prin vanzarea deseurilor metalice rezula valoarea aproximativa de 163.645,00- 159.600,00 lei ce acopera valoarea actuala in contabilitate a  cladirii de 139.570,00 lei. 

Analizand toate aspectele aratate mai sus vin cu propunerea sa aprobati demolarea ( desfiintarea)  Halei “ Depozit pe Verticala”.
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