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REFERATUL  DIRECTORULUI GENERAL PRIVIND SITUATIA UTILAJELOR CE COMPUN LINIA DE FABRICATIE ARBORI COTITI TRACTOR U650


SC Mecanica Codlea SA detine pe teritoriul sau o linie specializata de fabricatie Arbori cotiti tractor U650. 


In anul 2008, luna August, cand s-a sistat activitatea de productie, si aceasta linie de fabricatie si-a incetat activitatea. 

Arborii fabricati in cadrul SC Mecanica Codlea SA erau valorificati ca piese de schimb la intern sau la export ( IRAN, EGIPT). 


Incepand cu anul 2007, luna Aprilie cand SC Tractorul UTB SA si-a incetat activitatea, cererea de arbori cotiti atat pe piata interna cat si la export a scazut foarte mult. Din aceasta cauza SC Mecanica Codlea SA a fost pusa in situatia de a executa tot mai putini Arbori cotiti apelandu-se la reducerea numarului de muncitori care lucrau pe aceasta linie prin redistribuire in alte sectii din cadrul societatii si chiar la disponibilizari. 

Pentru ca acest produs ( Arbore cotit U650) sa fie rentabil cantitatea lunara minima care trebuia executata era de 600 buc. 

In prima parte a anului 2008 solicitarile de arbori au devenit tot mai reduse. 

La ora actuala linia de fabricatie arbori cotiti tractor U650 este completa, nefiind vandut niciun utilaj. Datorita faptului ca incepand cu anul 2004 societatea a trecut printr-o perioada foarte grea si nemaifiind fonduri pentru reparatiile planificate ale utilajelor din intreaga fabrica, inclusiv a utilajelor de pe Linia de arbori, starea tehnica a acestor utilaje este foarte precara. 

In periaoda 2004-2008 se faceau numai reparatii accidentale ( cand se defecta un utilaj se incerca sa se repare partea defecta a masinii- pinioane, ghidaje, etc) care nu necesitau sume mari, aceste reparatii fiind un fel de „carpeli”. 

In acest fel parametrii functionali ai utilajelor de pe aceasta linie sunt mult sub parametrii normali. La inceputul anului 2008 pe linia de fabricatie Arbori tractor erau in permanenta un mecanic si un electrician de la Atelierul de intretinere pentru a interveni cat mai operativ in caz de defectiune si pentru a scurta timpul de stationare al utilajului defect. 

Repunerea in functiune a utilajelor care compun  Linia de fabricatie Arbori cotiti U650 nu se justifica din foarte multe motive obiective dintre care enumar:

· utilajele nemaifunctionand de aproape patru ani  trebuie verificate fiecare in parte la instalatia de ungere, cutii de viteze, ghidaje ceea ce implica un efort uman si financiar foarte mare.

· Muncitorii care lucrau pe aceasta linie erau specializati fiecare pentru utilajul pe care isi desfasura activitatea si pentru a gasi muncitori specializati pentru aceasta linie ar fi foarte greu daca nu imposibil deoarece majoritatea muncitorilor care si-au desfasurat activitatea aici sunt in varsta si s-au pensionat. 

· Cererea de Arbori cotiti este din ce in ce mai mica

In acest sens in cursul anului  2011 m-am intalnit cu Dl. Cotenescu Ioan reprezentantul firmei SC HORUS TRADING SRL Brasov care se ocupa cu comercializarea pieselor de schimb pentru tractoare printre care si Arbori cotiti de tractor U650. 


Concluziile desprinse in urma discutiilor au fost urmatoarele: 

· In Romania odata cu inchiderea SC Tractorul UTB SA Brasov nu se mai fabrica tractoare de 65 CP, tractoarele fabricate fiind de 30 CP, 45 CP, 70 CP, 120 CP, etc;

· Solicitarile de Arbori cotiti de tractor U650 la intern scad anual, in anul 2011 aceasta firma a reusit sa valorifice circa 500 buc.

· la export, in special IRAN si EGIPT a reusit sa valorifice 1500 buc in tot cursul anului 2011;

· firmele din aceste doua tari au inceput sa achizitioneze arbori din INDIA;

· In Romania la ora actuala mai sunt doua firme care fabrica Arbori cotiti tractor U650 respectiv Roman Brasov si SC Gluton SRL Brasov. 

La  Roman Brasov arborii sunt fabricati pe centre de prelucrare cu comanda numerica, pe fiecare centru executandu-se in medie cinci-sase operatii. 

La SC Gluton SRL Brasov arborii cotiti se executa pe o linie care are utilaje aproximativ ca ale noastre dar care s-au modernizat si pe fiecare utilaj se executa in medie doua-trei operatii. 

Am luat legatura cu Directorul Tehnic de la SC Gluton SRL Brasov Dl.Ing. Boieriu pentru a prelua utilaje care intra in componenta  Liniei de fabricatie Arbori cotiti U650, de la SC Mecanica Codlea SA si raspunsul acestuia a fost ca nu au nevoie de utilaje vechi, ei continuand sa achizitioneze utilaje noi si performante care sa execute mai multe operatii, scazand astfel costurile de fabricatie. 


Va informez deasemeni ca am dat anunturi in presa locala ( Transilvania Expres ) cat si centrala ( Adevarul ) cate doua aparitii privind vanzarea Liniei Specializate de Fabricatie arbori cotiti tractor U650 dar nimeni nu s-a interesat de aceasta linie. 

Toate persoanele care vin sa vizioneze utilajele care sunt de vanzare sunt informate si despre utilajele de pe aceasta linie dar nu se arata interesate de achizitionarea acestor utilaje. 


Utilajele care intra in componenta  Liniei de fabricatie Arbori cotiti U650 sunt utilaje specializate care pot fi folosite numai pentru operatii de prelucrare Arbori cotiti tractor.


Analizand aceasta lista putem concluziona urmatoarele: 

· Valoarea de intrare in contabilitate este de 402.707,84 lei

· Valoarea amortizarii cumulate pana la sfarsitul lunii August 2008 este de 294.236,94 lei

· Valoarea ramasa in contabilitate la acesta data pentru toate utilajele ce compun linia de fabricatie Arbori Tractor este de 108.470,90 lei 

· Greutatea aproximativa a  tuturor utilajelor ce intra in componenta acestei linii este de 195.620,10 Kg

· Daca s-ar vinde ca deseu metalic la pretul din luna Ianuarie 2012 ( pret care poate evolua atat in jos cat si in sus) de 1,15 lei/Kg si scazand valoarea pentru fondul de mediu de 3%, suma obtinuta ar fi de 224.963,00 lei – 6.748 lei = 218.214,00 lei. 

· Aceasta valoare acopera valoarea ramasa in contabilitate a  utilajelor neamortizate, ramanand un propit de aproximativ 109.743,10 lei


Avand in vedere cele aratate mai sus va rog sa aprobati casarea tuturor utilajelor care intra in componenta Liniei de fabricatie Arbori Cotiti. 

Anexat va prezentam Lista utilajelor care intra in componenta LINIEI DE FABRICATIE ARBORI COTITI TRACTOR U650. 
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